

Профессия мечты: 10 причин стать адвокатом



Высокий уровень дохода. Адвокат самостоятельно устанавливает не только объем работы, но и желаемый уровень денежного вознаграждения. Вполне естественно, что ведение сложных дел будет стоить дороже, так как потребует от адвоката наработанного мастерства, немалого количества времени и более глубокого знания законодательства.

Заработок адвоката отличается в зависимости от региона, категории дела и репутации адвоката. При этом максимальный доход может измеряться миллионами рублей (по резонансным уголовным делам или некоторым экономическим спорам).

Важно отметить, что Вы сможете повышать стоимость своих услуг по мере своего стажа, профессионального роста или прохождения курсов повышения квалификации. Только Вам решать какую плату брать за оказываемую юридическую помощь. Каких-либо законодательных ограничений на это нет.



Высокий общественный статус адвокатской профессии.

Профессия адвоката известна нам с древних времен. В любом обществе она считается самой престижной. Высокий уровень ответственности, большие гонорары и авторитет профессии сделали её представителей частью элиты общества, которая вызывает уважение и олицетворяет успех.

По сей день адвокат - один из самых востребованных специалистов на рынке. Профессия растиражирована в СМИ, о работе адвоката снято множество фильмов.

Люди обращаются к адвокатам чаще и охотнее, чем к другим юристам. Доверие продиктовано тем, что статус адвоката предполагает большую квалифицированность, опыт, контроль со стороны государства за качеством услуг, а также конфиденциальность отношений с клиентом (наличие адвокатской тайны).



Высокая социальная значимость.

Несмотря на высокий уровень дохода, адвокатская деятельность не является предпринимательской. Сущность адвокатской профессии заключается именно в оказании юридической помощи. Выполняя свою

работу, адвокат активно отстаивает права и законные интересы граждан (организаций). Победа в сложном запутанном деле, восстановление прав клиента и непосредственное участие в его судьбе - приносит адвокату чувство глубочайшего морального удовлетворения.

Начиная свой профессиональный путь, адвокат нередко участвует в системе оказания бесплатной юридической помощи и в работе по назначению следователя или суда. Помогая тем, кто не имеет возможности обратиться за юридической помощью (малообеспеченным и социально незащищенным слоям населения), адвокат работает на благо общества.



Интеллектуальная значимость.

Интеллект имеет огромное значение для успеха в карьере адвоката он должен уметь решать сложные задачи, обладать способностью к анализу, нестандартно мыслить. Умственные способности адвоката простираются от составления искового заявления до разработки стратегии ведения уголовного дела.

Современный адвокат должен хорошо разбираться в законодательстве, уметь убеждать судей и присяжных, быть готовым парировать в споре.



Свободный выбор специализации.

По мере развития современного общества юридическая отрасль пополняется все новыми направлениями. Это приводит к появлению множества узкоспециализированных юридических сфер деятельности.

Адвокат самостоятельно выбирает специалистом какой области он будет. Будет ли он работать в широко востребованных отраслях права (уголовное право, семейное право, трудовое право) или узкоспециализированных юридических сферах (охрана окружающей среды, ІТ). Делать ставку на одно или несколько направлений. Возможности адвоката здесь ничем не ограничены.



Свободный график работы.

Адвокаты в состоянии работать автономно и самостоятельно планировать свой рабочий день. Гибкий график работы адвоката - её неотъемлемая часть, он позволяет при необходимости заниматься своими личными делами или работать вне офиса.



Бесплатное повышение квалификации.

В силу действующего законодательства адвокат обязан постоянно совершенствовать свои знания и повышать свою квалификацию. При этом, тратить деньги на дорогостоящие курсы вовсе не обязательно.

Федеральная палата адвокатов, а также адвокатские палаты субъектов на регулярной основе проводят обучающие семинары по различным юридическим направлениям. После прохождения семинара адвокатам выдаются соответствующие сертификаты, подтверждающие успешное завершение обучения.



Возможность стать частью адвокатской корпорации.

После приобретения статуса адвоката Вы автоматически становитесь членом адвокатской корпорации. Перед Вами открывается широкий круг знакомств, возможность участвовать в различных развлекательных мероприятиях (футбольных матчах, шахматных турнирах, конкурсах молодых ораторов).

Помимо этого, региональная палата помогает с защитой профессиональных прав адвокатов.



Адвокаты в силу специфики своей профессии имеют уникальную возможность работать с политиками, бизнесменами, известными спортсменами и «селебрити». Принимать непосредственное участие в самых резонансных делах страны и мира. Так, адвокат Кучерена А. издал книгу о своей работе с Эдвардом Сноуденом, которая быстро стала бестселлером и легла в основу

голливудского фильма.



Другие преимущества.

Кроме перечисленных, карьера адвоката имеет ряд других преимуществ:

- наличие адвокатской тайны как гарант доверительных отношений с клиентом;
- представление интересов по адвокатскому ордеру удобный способ сэкономить время и деньги клиента;
- возможность направлять адвокатские запросы для получения доказательства без содействия суда;
- адвокатскую деятельность можно совмещать с работой на выборных должностях в федеральной или региональной палатах, в адвокатском образовании, в общественных объединениях;
- адвокатскую деятельность можно совмещать с научной, преподавательской и иной творческой деятельностью;
- на входе в «режимные» учреждения меньше досматривают, достаточно предъявлять адвокатское удостоверение;
- в отношении адвокатов предусмотрен усложненный порядок возбуждения уголовного дела.

Не откладывайте возможность открыть новую страницу в своей жизни. Приобретая учебные издания «Школы будущего адвоката», Вы на шаг ближе подойдете к профессии своей мечты.